
“Εκείνοι  που μασ κλζβουν το ψωμί από το τραπζηι, μασ ρωτάνε γιατί είμαςτε  νθςτικοί. 

Εκείνοι που μασ ζκλεψαν τα βιβλία, μασ ρωτάνε γιατί είμαςτε αδιάβαςτοι ”Μπ.Μπρεχτ.  

Τπεραςπιηόμαςτε  το δικαίωμα  ςτθν παιδεία,  ςτθν απεργία,  ςτον αγϊνα  για  ζνα  καλφτερο 

μζλλον. 

Ζχουμε χρζοσ  απζναντι ςτα υποςιτιςμζνα παιδιά,  ςτα παιδιά χωρίσ βιβλίο και δάςκαλο, ςτα 

παιδιά χωρίσ κζρμανςθ,  ςτο 30% των νζων που εγκαταλείπουν το ςχολείο, ςτο 60% των νζων 

παιδιϊν που ζδωςαν εξετάςεισ και είναι άνεργα. 

Δεν τςιμπάμε! 

Δεν θα γίνουμε το πιόνι του κοινωνικοφ αυτοματιςμοφ! 

Άνεργοι,   εργαηόμενοι,   εκπαιδευτικοί,   γονείσ,   μακθτζσ,  ζχουμε κοινό ςυμφζρον και κοινό 

αντίπαλο & πρζπει να ενϊςουμε τισ δυνάμεισ μασ. 

 Είναι πρόκλθςθ αυτι θ κυβζρνθςθ να καμϊνεται ότι νοιάηεται για το «πρϊτα ο μακθτισ» που 

πρζπει να δϊςει πανελλαδικζσ εξετάςεισ. 

 Ξζρουμε ποιοσ ψιφιςε μζςα ςτο Πάςχα υποχρεωτικζσ μετακζςεισ, αφξθςθ ωραρίου εργαςίασ, 

απολφςεισ 10.000 τουλάχιςτον αναπλθρωτϊν εκπαιδευτικϊν   

 Μζςα ςε λίγουσ μινεσ είναι θ τρίτθ φορά που θ κυβζρνθςθ μζςω τθσ επιςτράτευςθσ (ΜΕΣΡΟ, 

ναυτεργάτεσ) προχωράει ςτθν ςφαγι των ςτοιχειωδϊν πολιτικϊν και ςυνδικαλιςτικϊν 

δικαιωμάτων. 

 Σο μινυμα που κζλει να ςτείλει είναι ςαφζσ: το ίδιο κα ςυμβεί ςε όποιον εργαηόμενο κελιςει 

να αντιδράςει ςτισ μαηικζσ απολφςεισ, ςτουσ μιςκοφσ «χαρτηιλίκι» , ςτθν διάλυςθ των ςχολείων, 

των νοςοκομείων. 

Λζμε όχι ςτην επιςτράτευςη των εκπαιδευτικών. 

 Η απεργία τουσ είναι απεργία για τθν δθμόςια παιδεία, είναι απεργία για το δικαίωμα των 

παιδιϊν ςτθν μόρφωςθ και ςτο μζλλον, είναι απεργία για το δικαίωμα ςτθν αξιοπρζπεια και τθν 

ελπίδα. 

 Τπεραςπιηόμαςτε το δικαίωμα τουσ ςτθν απεργία, γιατί καταλάβαμε ότι το «νζο ςχολείο» είναι 

φτθνό για το κράτοσ, πανάκριβο για γονείσ και μακθτζσ, μοχλόσ υποταγισ για τουσ  εκπαιδευτι- 

κοφσ & κερδοφόρο για τισ επιχειριςεισ. 

 Ενϊνουμε τισ δυνάμεισ μασ με τουσ απεργοφσ κακθγθτζσ ςε αυτζσ τισ κρίςιμεσ ςτιγμζσ και ςε 

μια ςτακερι προςπάκεια γονιϊν, εκπαιδευτικϊν, μακθτϊν, ςχολείο το ςχολείο, γειτονιά τθν 

γειτονιά για τα μορφωτικά και εργαςιακά δικαιϊματα των παιδιϊν μασ. 

 Δ.  ςυλλόγου γονζων και κθδεμόνων του 24ου δθμοτικοφ ςχολείου Ιλίου   


